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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
Βουλευτή κ. Ιωάννη Καλλιάνο

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 1305/16.10.2019 Ερώτηση με θέμα: 
           «Ίδρυση Αρχαιολογικού Μουσείου Αλίμου»

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 1305/16.10.2019 Ερώτησης του Βουλευτή 
κ. Ιωάννη Καλλιάνου και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες 
Υπηρεσίες σας γνωρίζουμε τα εξής:

Τα κινητά ευρήματα, που έχουν έρθει στο φως από τις σωστικές ανασκαφές στο 
Δήμο Αλίμου, φιλοξενούνται σήμερα στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πειραιά και στις Αποθήκες 
που διατηρεί η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πειραιώς και Νήσων εντός του Μητροπολιτικού 
Πόλου Ελληνικού Αγίου Κοσμά, κατόπιν παραχώρησης από την εταιρεία ΕΛΛΗΝΙΚΟ Α.Ε. 
Ορισμένα εξ’ αυτών εκτίθενται ήδη στις αίθουσες του Αρχαιολογικού Μουσείου Πειραιά, 
όπου έχουν ενταχθεί οργανικά σε συγκεκριμένες θεματικές ενότητες. 

Η μουσειακή πολιτική του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού αποσκοπεί στη 
δημιουργία βιώσιμων μουσείων, τα οποία πληρούν τις προϋποθέσεις που ορίζει η 
νομοθεσία, εις τρόπον ώστε να διασφαλίζεται η εκπλήρωση του βασικού τους σκοπού, 
συνιστάμενου στην ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής που 
αντιπροσωπεύουν, και η απρόσκοπτη λειτουργία τους (λειτουργικά έξοδα, φυλακτικό 
προσωπικό, συντήρηση του μουσείου και των εκθεμάτων του, κλπ.). 

Δεδομένης της εγγύτητας της περιοχής του Αλίμου με σημαντικά αρχαιολογικά 
μουσεία, όπως αυτό του Πειραιά, αλλά και το σχεδιαζόμενο Μουσείο Εναλίων 
Αρχαιοτήτων, καθώς και αυτά της Αθήνας (Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, Μουσείο 
Ακρόπολης, Μουσείο Κεραμεικού, κ.λπ.), η δημιουργία ενός νέου μουσείου στην περιοχή 
αυτή την περίοδο δεν μπορεί να υποστηριχθεί.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Διεύθυνση Αρχαιολογικών Μουσείων
2. ΕΦΑ Πειραιώς και Νήσων
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Ακριβές Αντίγραφο
Αυτοτελές Τµήµα Νοµοθετικού  Έργου και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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